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Επιπλέον

μιάμιση δόσπ
το επίδομα
παιδιού τον

Δεκέμβριο

Τουλάχιστον

800.000 δικαιούχοι

του επιδόματος
παιδιού του ΟΠΕΚΑ

θα λάβουν επιπλέον μιάμιση

δόση επιδόματος
το Δεκέμβριο
Το ποσό της ενίσχυσης ανέρχεται σε
1 05 ή 63 ή 42 ευρώ για κάθε παιδί
για το πρώτο και το δεύτερο παιδί
ανάλογα με το ύφος του εισοδήματος

και σε 210 ή 126 ή 84 από το τρίτο
και για κάθε επόμενο παιδί Δηλαδή
οικογένεια που λαμβάνει μηνιαίως
140 ευρω θα λάβει τα Χριστούγεννα

350 ευρω αύξηση 150
Οι μονογονεϊκές οικογένειες και οι
πολύτεκνοι θα ενισχυθούν με υψηλότερο

μπόνους τα Χριστούγεννα
με την προϋπόθεση βέβαια ότι δηλώνουν

χαμηλό ετήσιο εισόδημα

Οικογένεια με 2 γονείς και 1 παιδί
με ετήσιο εισόδημα 26.000Ε Η

κλίμακα ισοδυναμίας της οικογένειας
είναι 1 1/2 1/4 1,75

Συνεπώς το ισοδύναμο εισόδημα
είναι 26.000Ε 1,75 14.857Ε Άρα

η οικογένεια εντάσσεται στην Γ
εισοδηματική κλίμακα που λαμβάνει

28Ε επίδομα το μήνα θα λάβει
70 ευρώ τον Δεκέμβριο
Οικογένεια με 2 γονείς και 2 παιδιά

με ετήσιο εισόδημα 28.000Ε
Η κλίμακα ισοδυναμίας της οικογένειας

είναι 1 1/2 1/4 1/4
2 Συνεπώς το ισοδύναμο εισόδημα

είναι 28.000Ε 2 14.000Ε
Άρα η οικογένεια εντάσσεται στην
Γ εισοδηματική κλίμακα που λαμβάνει

56Ε επίδομα το μήνα θα λάβει

τον Δεκέμβριο 140 ευρώ

Οικογένεια με 2 γονείς και 2 παιδιά

με ετήσιο εισόδημα 18.800Ε
Η κλίμακα ισοδυναμίας της οικογένειας

είναι 1 1/2+1/4+1/4
2 Συνεπώς το ισοδύναμο εισόδημα

είναι 18.800Ε 2 9.400Ε
Άρα η οικογένεια εντάσσεται στην
Β εισοδηματική κλίμακα που λαμβάνει

84Ε επίδομα το μήνα θα λάβει

210 τον Δεκέμβριο
Οικογένεια με 2 γονείς και 3 παιδιά

με ετήσιο εισόδημα 13.000Ε Η
κλίμακα ισοδυναμίας της οικογένειας

είναι 1 1/2 1/4 1/4
1/4 2,25 Συνεπώς το ισοδύναμο

εισόδημα είναι 13.000Ε 2,25
5.777Ε Άρα η οικογένεια εντάσσεται

στην Α εισοδηματική κλίμακα
που λαμβάνει 280Ε το μήνα θα

λάβει τον Δεκέμβριο 700 ευρώ

Οικογένεια με 2 γονείς και 2 παιδιά

με ετήσιο εισόδημα 12.000Ε
Η κλίμακα ισοδυναμίας της οικογένειας

είναι 1 1/2 1/4 1/4
2 Συνεπώς το ισοδύναμο εισόδημα

είναι 12.000Ε 2 6.000Ε
Άρα η οικογένεια εντάσσεται στην
Α εισοδηματική κλίμακα που λαμβάνει

140Ε το μήνα θα λάβει τον
Δεκέμβριο 360 ευρώ
Οικογένεια με 2 γονείς και 4 παιδιά

με ετήσιο εισόδημα 14.500Ε Η
κλίμακα ισοδυναμίας της οικογένειας

είναι 1 1/2 1/4 1/4
1/4 1/4 2,5 Συνεπώς το ισοδύναμο

εισόδημα είναι 14.500Ε
2,5 5.800Ε Η οικογένεια εντάσσεται

στην Α εισοδηματική κλίμακα
που λαμβάνει 420Ε το μήνα θα

λάβει τον Δεκέμβριο 1 050 ευρώ
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